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Bezpečné klima ve třídách, podpora vztahů i lepší zvládání stresu – to jsou cíle aktivit,
které chce Středočeský kraj finančně podpořit. Krajem zřizované školy a školská zařízení
na aktivity v oblasti primární prevence rizikového chování dětí a mládeže získají celkem 3
miliony korun. Peníze se rozdělí mezi 87 subjektů. Poskytnutí příspěvků dnes schválila
rada kraje.

Každá škola má podle zákona povinnost vytvářet při vzdělávání podmínky pro zdravý vývoj dětí a
předcházení vzniku sociálně patologických jevů. K tomu slouží právě aktivity v oblasti primární
prevence rizikového chování dětí a mládeže. „Dnes více než kdy jindy vidíme, že duševní zdraví
mladé generace je křehké a zaslouží si naši systematickou pozornost. Školy nejsou jen místem
vzdělávání, ale i prostorem, kde děti tráví podstatnou část dne a kde se formují jejich vztahy,
sebevědomí i schopnost zvládat tlak a náročné situace. Podporované aktivity pomohou dětem rozvíjet
sociální a emoční dovednosti, naučí je, jak řešit konflikty, zvládat stres nebo vyhledat pomoc,“ uvedl
radní pro oblast vzdělávání Milan Vácha. Součástí podpory jsou například adaptační programy pro
nově vzniklé třídní kolektivy, dlouhodobé preventivní programy pro žáky i specializační studium
školních metodiků prevence, kteří pak mohou systematicky pracovat s žáky, třídami i pedagogy.

Celkem se mezi 87 subjektů rozdělí 3 miliony korun. „ Poskytnutím příspěvků školám a školským
zařízením zřizovaným Středočeským krajem na realizaci aktivit v oblasti primární prevence
rizikového chování dětí a mládeže a podpory duševního zdraví kraj částečně kompenzuje deficit
prostředků na primární prevenci způsobený tím, že podle zákona o rozpočtových pravidlech
územních rozpočtů nemohou příspěvkové organizace kraje podávat žádost o dotaci v rámci
dotačního řízení Programu 2026 pro poskytování dotací z rozpočtu Středočeského kraje ze
Středočeského Fondu prevence ,“ doplnil radní Vácha.
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